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Vážení čtenáři!

V tomto vydání Sirény Vás zveme na cestu napříč různými podobami pomoci – od jednoho

silného lidského příběhu až po systémová řešení, která každý den pomáhají stovkám lidí v Praze.

Začínáme osobním slovem ředitelky Centra sociálních služeb Praha, které nastavuje směr do

roku 2026. Hned poté Vás čeká příběh pana Ladislava – příběh pádu, ztráty, ale i návratu zpět k

důstojnosti, práci a smyslu života. Je to silná připomínka toho, že změna je možná, když se

potká osobní rozhodnutí s včasnou a lidskou pomocí.

Nahlédnete také do zákulisí terénních programů v rozhovoru s Evou Stehlíkovou a uvidíte, jak

vypadá pomoc lidem bez domova přímo v ulicích. Připojíme i pohled na pět let fungování

Nábytkové banky Praha – čísla, která sama o sobě vypadají jako statistika, ale ve skutečnosti

znamenají tisíce skutečných domovů a nových začátků.

Nechybí ani ohlédnutí za vánoční pomocí, která i v těžkých časech dokáže přinést radost a pocit

blízkosti, a aktuální přehled průběhu Zimních humanitárních opatření, která jsou v mrazivých

dnech doslova otázkou zdraví a někdy i života.

Na závěr se dotýkáme i jiného, ale neméně citlivého tématu – proměn rodiny, rozvodů a nových

začátků v článku o patchworkových rodinách, který připomíná, že i v těchto situacích má smysl

hledat cestu s odbornou pomocí.

Přejeme Vám inspirativní čtení – a děkujeme, že se o práci Centra sociálních služeb Praha

zajímáte.

Slovo ředitelky: Jsme tu pro Vás i v roce 2026

Ředitelka Centra sociálních služeb Praha Monika Korábová bilancuje první měsíce ve funkci a

přibližuje, jakými hodnotami a prioritami se bude organizace řídit v roce 2026. Připomíná, komu

CSSP pomáhá, děkuje zaměstnancům za jejich práci a vysílá jasný vzkaz klientům i veřejnosti: v

těžkých situacích na to nikdo nemusí být sám.

Příběh pana Ladislava: Když se člověk zvedne ze dna

Ještě nedávno spal na lavičce a bojoval se závislostí. Dnes pracuje, léčí se a znovu staví svůj

život na nohy. Silný a upřímný příběh o pádu, návratu k důstojnosti a o tom, jak zásadní roli může

sehrát včasná pomoc a lidský přístup.

Terénní programy aneb pomoc, která přichází za lidmi:
„Naším cílem nejsou zázraky, ale skutečné změny,“ říká Eva
Stehlíková

Jak vypadá pomoc lidem bez domova přímo v ulicích Prahy? Koordinátorka terénních programů

Eva Stehlíková v otevřeném rozhovoru popisuje realitu každodenní práce, budování důvěry, malé i

velké posuny v životech klientů i limity systému, se kterými se její tým potýká.

Pět let Nábytkové banky Praha: když čísla znamenají
skutečné domovy

Za tabulkami a statistikami se skrývají konkrétní lidské příběhy. Článek shrnuje pět let fungování

Nábytkové banky Praha, ukazuje skutečný rozsah pomoci, množství zachráněného vybavení i

práci týmu, který každý den propojuje dárce s lidmi v bytové nouzi.

Když pomoc promění Vánoce v opravdové svátky

Díky dárcům, dobrovolníkům a partnerským organizacím se i letos podařilo přinést klientům

CSSP vánoční atmosféru, radost a pocit, že na to nejsou sami.

Průběh Zimních humanitárních opatření 2025/2026

Mrazivé dny a noci jsou pro lidi bez domova tím nejrizikovějším obdobím roku. Článek přináší

přehled dosavadního průběhu zimních humanitárních opatření v Praze, ukazuje vytíženost

jednotlivých služeb, práci terénních týmů i to, jak celý systém pomoci funguje v praxi.

Patchworková rodina: když se rodina skládá z více příběhů

Rozvody, nové vztahy a hledání rovnováhy mezi potřebami dětí i dospělých. Psycholožka Renata

Veselá na konkrétním příběhu ukazuje, s jakými emocemi a dilematy se setkávají patchworkové

rodiny a jak může odborné poradenství pomoci projít náročným obdobím co nejcitlivěji.

Hledáme nové kolegy a kolegyně!

Centrum sociálních služeb Praha je velkou organizací, která poskytuje podporující

prostředí pro své klienty i zaměstnance. Naším cílem je poskytovat služby, které

dokážou flexibilně a okamžitě reagovat na potřeby těch nejpotřebnějších.

Centrum sociálních služeb Praha

Žilinská 2769/2, Praha 4

Tento e-mail vám přišel buď proto, že jste se přihlásili k odběru magazínu Centra sociálních služeb Praha, jste naším

zaměstnancem, spolupracující organizací nebo jedním z našich spřátelených kontaktů. Pokud si newsletter nadále

nepřejete dostávat, moc nás to mrzí, ale vaše rozhodnutí plně respektujeme. Odhlásit jeho odběr můžete zde.

Pokud se domníváte, že nejste správným adresátem, nejspíše došlo k chybě na naší straně a moc se za ni omlouváme.

V takovém případě se z odběru jednoduše odhlaste.
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